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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL COMITATO DEI GENITORI DEL  

05 GIUGNO 2010 

 

Il sabato 5 Giugno, in concomitanza con i mercatini, si è riunita la Giunta del Comitato Genitori. 

 Seguendo l'Ordine del Giorno, si è discusso dei seguenti punti: 

  
1. Richiesta reintroduzione libretto voti. Si discute ampiamente, in quanto molti genitori sono convinti 

che occorra responsabilizzare i ragazzi, più che controllarli con il libretto. Chiederemo comunque al CdI di 
accellerare l'attauzione del sistema della verifica dei voti on line da parte dei genitori, e nel frattempo 
eventualmente ristabilire il libretto nel biennio. 

2. Organizzazione statistiche valutazioni di fine anno. Continua la collaborazione fra insegnanti e 
genitori per l'elaborazione delle statistiche: la Preside ha già dato il suo consenso per la trasmissione delle 

valutazioni per classe di fine anno scolastico (promozioni, sospensioni del giudizio,non ammissioni); i risultati 
saranno disponibili sul nostro sito nella settimana n. 26. 

3. Punti da presentare in Giunta CdI. Come da punto numero 1  e 4a di questa relazione e n. 5 della 

relazione della Giunta del CdG del 5 maggio. 

4. Varie ed eventuali. 

a) alcuni genitori lamentano che nelle ultime settimane di scuola ci siano più verifiche scritte nello stesso 

giorno: Chiedono di poter affiggere nelle classi un calendario mensile con le verifiche scritte programmate, in 
modo che i professori le possono meglio distribuire.   

b) sarebbe interessante che la scuola potesse poter tenere con i maturati un  contatto, in modo tale da 
conoscere gli indirizzi presi, le ammissioni e meno alle università a numero chiuso ecc. 

c) Mauro Casalicchio relazione sulla riunione conclusiva della Commissione Benessere, con tutte le attività 
svolte; relativamente allo Sportello di Ascolto, si sente l'esigenza di una maggiore informazione, sia 

informativa che consuntiva; si propone di fare una presentazione di questa attività durante l'assemblea 
Plenaria dei Genitori a Novembre. 

5. Visita mercatini. I mercatini ci sono sembrati un pò deserti: i vari referenti hanno chiesto che venga 
fatta più pubblicità ai genitori, oltre che agli studenti. 

6. Situazione e futura organizzazione aula “Rolandi” (con la partecipazione degli alunni eletti 
nel Consiglio d’Istituto). I Genitori sottolineano che l'aula è dedicata alla pluralità delle componenti della 

scuola, e che dovrebbe essere il più neutra possibile per poter facilitare l'accesso a tutti gli studenti, anche  a 
quelli che non si riconoscono nel Collettivo. Incontriamo due rappresentanti degli studenti, che però non 

sono d'accordo con questa neutralità e non capiscono lo scopo della "pulizia" fatta . Dicono che non sono 
stati invitati alla riunione della Commissione Benessere dove si è decisa questa azione di"restituzione" 

dell'aula a tutte le componenti.  Si cerca di trovare una piattaforma comune con la stesura di un 

regolamento che verrà redatto in accordo tra le parti. Le rappresentanti degli studenti faranno delle proposte 
da discutere all’inizio del prossimo anno scolastico. 

 Prossimo incontro: sabato 4 Ottobre 2010. 

redatto da: Milvia Casi  


